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Муниципальное образование "город Железногорск" Курской области
КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА
города Железногорска Курской области
307170 Курская область, г. Железногорск, ул. Рокоссовского, дом 56 тел.(факс):8(47148)7-71-14
20 февраля 2015 года                                                                                                           №  2
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

к проекту решения Железногорской городской Думы

«О внесении изменений в решение Железногорской городской Думы 
«Об Управлении социальной защиты и охраны здоровья населения 
города Железногорска»

В соответствии с распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Железногорска от 09.02.2015 г. № 4 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта решения «О внесении изменений в решение Железногорской городской Думы «Об Управлении социальной защиты и охраны здоровья населения города Железногорска».

Согласно финансовому заключению от 03.02.2015 г. б/н реализация проекта решения потребует дополнительного выделения бюджетных ассигнований из бюджета города Железногорска на 2015 год в сумме 3812,5 тысяч рублей.

С 1 января 2015 года из Управления социальной защиты и охраны здоровья населения города Железногорска выведен отдел выплаты пособий и компенсаций, осуществлявший переданные государственные полномочия по начислению и выплате (перерасчету) пособий, компенсаций, ежемесячных денежных выплат. В связи с этим штатная численность сотрудников Управления сократилась на 16 единиц (из них 15 – муниципальные служащие) и составила 24 штатные единицы. 

Указанными полномочиями органы местного самоуправления города Железногорска наделены Законом Курской области от 28.12.2005 г. № 102-ЗКО (ред. от 26.11.2014) «О наделении органов местного самоуправления Курской области отдельными государственными полномочиями Курской области в сфере социальной защиты населения».

Согласно статье 1 решения Железногорской городской Думы от 27.11.2014 г. № 265-5-РД «Об утверждении Положения о порядке использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств для осуществления переданных отдельных государственных полномочий» дополнительное финансирование на осуществление переданных отдельных государственных полномочий включает в себя следующие виды расходов:
1) оплата труда с начислениями, в соответствии с занимаемой должностью и утвержденной системой оплаты труда;

2) материально-техническое обеспечение.

В связи с переводом 16 муниципальных служащих в муниципальное казенное учреждение «Центр социальных выплат» города Железногорска  Курской области необходимо дополнительное финансирование на оплату труда в соответствие с установленной в учреждении системой оплаты труда в размере 3549,5 рублей в год.
Расходы на софинансирование (за счет средств городского бюджета) государственных полномочий в сфере социальной защиты населения за 2014 год составили 2589,0 тыс. руб., из них: 

- 1491,2 тыс. руб. запланированы по муниципальной программе «Социальная поддержка граждан города Железногорска на 2014 – 2016 годы» при формировании бюджета на 2015 год;
- 1097,8 тыс. руб. выделены дополнительно по итогам года на содержание работников согласно ожидаемых расходов.

С 2015 года к ранее производимым расходам за счет средств городского бюджета необходимо 2451,7 тыс. руб., из них:

- 694,8 тыс. руб. в год оплата труда с начислениями директора МКУ «ЦСВ» г. Железногорска;

- 590,4 тыс. руб. в год перевод работников с должностей специалистов 1 разряда и ведущих специалистов-экспертов на должности главных специалистов, формирование фонда оплаты труда без ограничений, применяемых для муниципальных служащих, выполняющих государственных полномочия;

- 1166,5 тыс. руб. фонд оплаты труда вакантных должностей специалистов, находившихся в отпуске по уходу за ребенком от 1,5 до 3-х лет, приступивших к работе в ноябре и декабре 2014 года.

Таким образом, потребность на 2015 год МКУ «Центр социальных выплат» составят 3549,5 тыс. рублей (1097,8 + 2451,7).
Постановлением администрации города Железногорска «О возложении функций и полномочий учредителя МКУ «ЦСВ» г.Железногорска» о 24.12.2014 г. № 3478 с 01 января 2015 года функции и полномочия Учредителя муниципального казенного учреждения «Центр социальных выплат» города Железногорска возложены на Управление социальной защиты и охраны здоровья населения города Железногорска.
Отсюда следует, что МКУ «ЦСВ» г.Железногорска» становиться подведомственным учреждением, а Управление – главным распорядителем бюджетных средств, т.е. финансирование государственных полномочий будет осуществляться через структурное подразделение администрации города Железногорска, что соответствует статье 1 решения Железногорской городской Думы от 27.11.2014 г. № 265-5-РД «Об утверждении Положения о порядке использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств для осуществления переданных отдельных государственных полномочий».
ЗАКЛЮЧЕНИЕ:
По результатам финансово-экономической экспертизы проекта решения «О внесении изменений в решение Железногорской городской Думы «Об Управлении социальной защиты и охраны здоровья населения города Железногорска» Контрольно-счетная палата города Железногорска замечаний не имеет.

Председатель
Контрольно-счетной палаты 

     города Железногорска                                                                       И.А.Купаев
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