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Муниципальное образование "город Железногорск" Курской области
КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА
города Железногорска Курской области
307170 Курская область, г. Железногорск, ул. Рокоссовского, дом 56 тел.(факс):8(47148)7-71-14
27 марта 2015 года                                                                                                           № 8
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Железногорской городской Думы 

«О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества»

(ОБУЗ «Железногорская городская больница №2»)


В соответствии с распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Железногорска от 23 марта 2015 г. № 12 проведена экспертиза проекта решения Железногорской городской Думы «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества» (субъект правотворческой инициативы – администрация г. Железногорска).
При рассмотрении указанного проекта решения Железногорской городской Думы учитывались следующие нормативные правовые акты:

1. Бюджетный кодекс РФ;

2. Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

3. Федеральный закон от 26.07. 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;

4. Устав города Железногорска;

5. Решение Железногорской городской Думы от 24.11.2009 г. № 266 -4-РД «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Железногорска».
ИССЛЕДОВАНИЕ:

Исследовав проект решения Железногорской городской Думы «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества», установлено, что нежилое помещение общей площадью 290,2 кв. м. (номера комнат на поэтажном плане №№ 9 -14, 16 - 22), расположенного на первом этаже здания по адресу: Курская обл., г. Железногорск, пер. Автолюбителей, д. 3 находятся в казне города Железногорска на основании распоряжения ТУ Росимущества в Курской области от 18.10.2012 №304расп.
ОБУЗ «Железногорская городская больница №2» КЗ КО использует указанное помещение для размещения отделения скорой медицинской помощи.
Общая сумма недополученных неналоговых доходов от предоставления имущества в безвозмездное пользование в результате принятия представленного проекта решения составит 696,48 тыс. руб.

Согласно статье 17 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Железногорска передача муниципального имущества в безвозмездное пользование осуществляется в целях содействия в решении стоящих перед муниципальным образованием социальных, культурных, иных задач некоммерческого характера и исполнения уставных целей муниципальными учреждениями, муниципальными унитарными предприятиями, некоммерческими организациями, общественными объединениями, органами государственной власти, структурные подразделения которых действуют на территории города. 

На основании статьи 17.1. Федерального закона «О защите конкуренции» проведение конкурсов или аукционов на право заключения указанного договора в отношении муниципального имущества не требуется, в связи с тем, что ОБУЗ «Железногорская городская больница №2» является государственным учреждением и медицинской организацией.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Согласно пп. 14 п. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относится создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории городского округа в соответствии с территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи. 
Учитывая вышеизложенное, Контрольно-счетная палата города Железногорска замечаний по проекту решения Железногорской городской Думы «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества» не имеет.
Контрольно-счетной палаты 

города Железногорска                                                               И.А. Купаев
Исп.: Бородина Т.А.
Тел.: 7-71-12
