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Муниципальное образование "город Железногорск" Курской области
КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА 

города Железногорска Курской области 

307170 Курская область, г. Железногорск, ул. Рокоссовского, дом 56 тел.(факс):8(47148)7-71-14 E-mail: kspzhel@mail.ru
Информация
 о результатах контрольного мероприятия
             «Проверка муниципального унитарного предприятия

                  «Горводоканал» за 2015 год и I квартал 2016 года»
Контрольно-счетной палатой города Железногорска проведено контрольное мероприятие «Проверка муниципального унитарного предприятия «Горводоканал» за 2015 год и I квартал 2016 года».
Объем проверенных средств составил 458470,2 тыс. руб.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

МУП «Горводоканал» определен гарантирующей организацией для централизованной системы водоснабжения и водоотведения в границах муниципального образования «город Железногорск». 
Основную долю потребителей услуг, оказываемых предприятием, составляет население. 
Размер уставного фонда предприятия составляет 25802,0 тыс. руб. Резервный фонд на предприятии не создан.
На балансе предприятия числится имущество общей балансовой стоимостью 546 545,9 тыс. руб.
В нарушение ст. 131 Гражданского кодекса РФ и ст. 4 Федерального закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» государственная регистрация права хозяйственного ведения произведена не на все объекты недвижимости.
Пользование земельными участками осуществляется на основании 12 договоров аренды, заключенных между администрацией города и предприятием, на 4 земельных участка оформлено право постоянного (бессрочного) пользования. 

Система инженерной инфраструктуры в сфере водоснабжения и водоотведения  представлена водозаборами  «Березовский» и «Погарщина», водопроводными сетями, а также канализационными сетями, насосными станциями и очистными сооружениями.

Показатели замены сетей водоснабжения и  водоотведения крайне низки, что приводит к  ежегодному  увеличению количества аварий. 

Процент износа основных средств составляет более 70,7 %. Здания и сооружения водозабора Березовский и здания очистных сооружений находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют капитального ремонта.

Администрацией города утверждены показатели планов финансово-хозяйственной деятельности для МУП «Горводоканал». 

В отчете о выполнении плана финансово-хозяйственной деятельности МУП «Горводоканал» за 2015 год содержатся несоответствия данным бухгалтерского учета на сумму 120,0 тыс. руб.

В 2015 году предприятием получены доходы в сумме 217694,1 тыс. руб., за I квартал 2016 года - 55219,7 тыс. руб., которые в основном обеспечены поступлениями от реализации услуг водоснабжения и водоотведения, то есть, выполнением основных видов деятельности. 
Поступления от прочих услуг за 2015 год составили 8781,9 тыс. руб., за I квартал 2016 года - 1505,3 тыс. руб., что составляет  4 % и 2,7 % от общего поступления доходов в соответствующих периодах. В нарушение Порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности данные поступления не планировались на 2015 и 2016 годы, план финансово-хозяйственной деятельности предприятия не корректировался на суммы вышеуказанных поступлений.

Расходы за 2015 год составили 186667,7 тыс. руб. за I квартал 2016 года - 48394,7 тыс. руб. 

Основную долю расходов в себестоимости составляют расходы на оплату труда – свыше 40 % и расходы на электроэнергию на технологические цели – свыше 30 %. 

При получении предприятием в проверяемом периоде убытков, профинансированы расходы в сумме 5849,4 тыс. руб. на  социальные выплаты и материальное поощрение работников. Нормы данных расходов установлены коллективным договором при условии получения прибыли. 
В проверяемом периоде по результатам деятельности предприятия образовались убытки в размере 10983,6 тыс. руб. за 2015 год  и 2985,2 тыс. руб. за  I квартал 2016 года, что свидетельствует о невыполнении предприятием цели своего создания – получения прибыли, что также не отвечает требованиям статей 2, 132 Гражданского кодекса РФ.
В результате получения убытков отсутствует база для исчисления части прибыли, подлежащей уплате в бюджет города, то есть, не выполняются соответствующие нормы, закрепленные Гражданским кодексом, Федеральным законом от 14.11.2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», решением Железногорской городской Думы от 24.04.2014 г. № 220-5-РД «Об утверждении Положения о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет города Железногорска части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей».
В период деятельности предприятия - с 2013 г.  по 2015 г.  прослеживаются убыточные результаты. Размер убытков составляет от 10983,0 тыс. руб. до 14889,0 тыс. руб. Показатели рентабельности в анализируемых периодах имеют отрицательные значения, что обусловлено превышением себестоимости над выручкой.

Размер дебиторской задолженности в анализируемых периодах составлял от  126790,0 тыс. руб. до 128020,0 тыс. руб. и изменялся  незначительными темпами, что свидетельствует о наличии сомнительной задолженности.

В структуре оборотных активов предприятия дебиторская задолженность занимает основную часть – 91 %, а на долю наиболее ликвидных активов - денежных средств приходится всего 0,3 %.

Взыскание дебиторской задолженности в полном объеме не осуществляется, поскольку отдельная категория должников прекращает свою деятельность по причине банкротства или ликвидации, что в свою очередь приводит к признанию такой задолженности безнадежной к взысканию и списанию ее на финансовый результат, а также создает условия для нарушения платежеспособности самого предприятия.

В результате чего образуется кредиторская задолженность, размер которой в анализируемых периодах составляет  от 33577,0 тыс. руб. до 44318,0 тыс. руб. 

Тарифы на водоснабжение и водоотведение, установленные комитетом по тарифам и ценам Курской области, скорректированы в сторону уменьшения за счет снижения производственных расходов, расходов на текущий ремонт и других расходов. В результате тарифы не покрывают расходов, необходимых для реализации услуг предприятия.
Администрацией города утверждены тарифы на оказание прочих услуг оказываемых  предприятием (лабораторные исследования, устранение засоров и др.). По разработке и утверждению тарифов на данные услуги допущены нарушения Порядка установления и разработки тарифов, а именно, тарифы установлены методом индексации, при этом отсутствуют подробные расчеты для установления тарифов.

Предприятие в проверяемом периоде оказывало услуги по установке приборов учета, монтажные работы, и другие услуги, тарифы на которые не утверждены администрацией города. Общая сумма доходов от реализации данных услуг составила 713,4 тыс. руб.
Проверка исполнения требований  Федерального закона № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» показала нарушения в части размещения на официальном сайте информации о закупках.
В нарушение Федерального закона № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», решения городской Думы от            № 315-3-РД «Об утверждении Порядка согласования сделок, при совершении которых требуется согласие собственника» не согласованы две крупные сделки на общую сумму 11693,8 тыс. руб.
При проверке начисления заработной платы установлено нарушение Порядка оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий.
По ведению бухгалтерского учета допущены нарушения Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и других нормативных актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета, в части составления учетной политики и оформления первичных документов и регистров бухгалтерского учета.

Допущены нарушения  Трудового кодекса, постановления Правительства № 749 по осуществлению расходов, связанных с командировками.

Расходы в сумме 50 тыс. руб. на получение консультаций по ведению бухгалтерского учета являются неэффективными.

Предприятием     осуществлялась     медицинская     деятельность    без соответствующей лицензии. Сумма незаконно израсходованных средств составила 106,3 тыс. руб.
Проведение медицинских осмотров водителей осуществлялось с нарушением Трудового кодекса РФ, Федерального закона № 196-ФЗ и приказа Минздрава РФ  № 835н.

Расходы в сумме 435,1 тыс. руб. на уплату пеней и штрафов, являются неэффективными.
