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Муниципальное образование "город Железногорск" Курской области
КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА 

города Железногорска Курской области 

307170 Курская область, г. Железногорск, ул. Рокоссовского, дом 56 тел.(факс):8(47148)7-71-14 E-mail: kspzhel@mail.ru
Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 11 с углубленным изучением отдельных предметов» города Железногорска Курской области за 2018 год»
Контрольно-счетной палатой города Железногорска Курской области проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 11 с углубленным изучением отдельных предметов» города Железногорска Курской области за 2018 год».

Отчет по результатам контрольного мероприятия утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Железногорска Курской области от 29 марта 2019 года № 21.
Целями контрольного мероприятия явились:
- анализ нормативной правовой базы и учредительных документов, регулирующих деятельность учреждения;

- анализ соблюдения требований порядка формирования и выполнения муниципального задания;

- проверка соблюдения учреждением требований порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, утвержденного главным распорядителем бюджетных средств;

- анализ исполнения бюджетной сметы;

- проверка организации и ведения бюджетного учета и достоверности представляемой отчетности;

- оценка использования учреждением бюджетных средств, предусмотренных на оплату труда, определение их целевого, эффективного (экономного) расходования;

- анализ осуществления закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2018 год;

- использование муниципального имущества и сохранность материальных ценностей.

Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен главе города Железногорска, в Железногорскую городскую Думу, в МО МВД России «Железногорский», в Железногорскую межрайонную прокуратуру Курской области.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков и предупреждению нарушений Контрольно-счетной палатой города Железногорска Курской области в адрес муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 11 с углубленным изучением отдельных предметов» направлены представление и информационное письмо, в адрес Управления образования - информационное письмо. 
