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Информация
о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества муниципальным казенным учреждением «Административно-хозяйственная служба Администрации города Железногорска» за 2019 год»

В соответствии с пунктом 2.2 раздела 2 Плана работы Контрольно-счётной палаты города Железногорска Курской области на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества муниципальным казенным учреждением «Административно-хозяйственная служба Администрации города Железногорска» за 2019 год».
По результатам контрольного мероприятия выявлены несоответствующие требованиям законодательства положения в Уставе МКУ «Административно-хозяйственная служба Администрации города Железногорска» (далее по тексту учреждение), в Учетной политике учреждения, в Положении об оплате труда и в Правилах внутреннего трудового распорядка. 
      В ходе контрольного мероприятия установлены несоответствия должностей, указанных в трудовых договорах и дополнительных соглашениях должностям, которые указаны в штатном расписании учреждения. 

      Установлены нарушения порядка учета расчетов с подотчетными лицами, выявлены факты искажения показателей бюджетной отчетности за 2019 год в результате неправильного применения кодов бюджетной классификации при возмещении затрат командированным сотрудникам по приобретению бензина в служебных поездках. 
 В ходе контрольного мероприятия установлено, что к бухгалтерскому учету учреждения принимаются ненадлежащим образом оформленные первичные учетные документы, а также в отдельных случаях установлено их отсутствие. Выявлены случаи не отражения фактов хозяйственной жизни в бухгалтерских документах, что повлекло недостоверность сведений бюджетной отчетности учреждения за 2019 год. 
       Расходы учреждения на приобретение в 2019 году транспортных средств были предусмотрены в бюджете города Железногорска. В соответствии с п.5 ст. 161, п.2 ст. 221 Бюджетного кодекса РФ заключение и оплата учреждением муниципальных контрактов на приобретение транспортных средств произведены в пределах доведенных учреждению лимитов бюджетных обязательств.

Общая сумма нарушений и недостатков, выявленных в учреждении по результатам контрольного мероприятия составила 492 992,12 руб., из них сумма нарушений при формировании и исполнении бюджета составила 382 420, 35 руб., сумма нарушений при ведении бухгалтерского учета – 110 571, 77 руб. Сумма неэффективного использования средств бюджета за 2019 год в учреждении составила 94 024, 86 руб.  
 По результатам контрольного мероприятия в связи с допущенными нарушениями, которые повлекли недостоверность сведений бюджетной отчетности учреждения за 2019 год, в отношении должностного лица учреждения составлен протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 15.15.6. КоАП РФ.   Материалы дела об административном правонарушении направлены в суд для рассмотрения и принятия решения. 
       В адрес начальника учреждения внесено 4 представления в целях устранения допущенных нарушений с установленными сроками для устранения нарушений и информирования КСП г. Железногорска. 
       Кроме того, по результатам контрольного мероприятия направлены информационные письма в адрес Главы города Железногорска, в Управление муниципального имущества Администрации города Железногорска и МКУ «Административно-хозяйственная служба Администрации города Железногорска» с установленными сроками для устранения нарушений, недостатков, недопущения нарушений в дальнейшем и информирования КСП г. Железногорска. 
       Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен 17.03.2020 года на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты города Железногорска Курской области и утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Железногорска Курской области от 17.03.2020 № 17.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен Главе города Железногорска, в Железногорскую городскую Думу, в МО МВД России «Железногорский» и в Железногорскую межрайонную прокуратуру Курской области.

