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Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества муниципальным казенным учреждением «Центр социальных выплат» города Железногорска Курской области

 за 2019 год и 1 квартал 2020 года» 
        В соответствии с пунктом 2.5. раздела 2 Плана работы Контрольно-счётной палаты города Железногорска Курской области на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества муниципальным казенным учреждением «Центр социальных выплат» города Железногорска Курской области за 2019 год и I квартал 2020 года».

        В ходе контрольного мероприятия в деятельности МКУ «ЦСВ» при проверке организационно-распорядительных и бухгалтерских документов по инвентаризации, при проверке ведения кассовых операций и порядка учета расчетов с подотчетными лицами, при проверке порядка ведения бухгалтерского учета и достоверности бухгалтерской отчетности выявлены нарушения, которые не повлекли искажение бухгалтерской отчетности Учреждения.  

       Объем проверенных средств составил 313 512 092,71руб., выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 101829,50 руб., из которой 15 000 руб. подлежит возмещению в бюджет города Железногорска. 

        По результатам контрольного мероприятия в связи с допущенными нарушениям адрес руководителя МКУ «Центр социальных выплат» города Железногорска Курской области внесено представление в целях устранения допущенных нарушений и информирования КСП г. Железногорска в установленный срок. 

         Кроме того, по результатам контрольного мероприятия в адрес МКУ «Центр социальных выплат» города Железногорска Курской области направлено информационное письмо с установленными сроками для устранения нарушений, недостатков, недопущения нарушений в дальнейшем и информирования КСП г. Железногорска.  
       Информационные письма направлены Главе города Железногорска, в Управление социальной защиты и охраны здоровья населения Администрации города Железногорска и в Управление финансов Администрации города Железногорска. 

       Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен 16.09.2020 года на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты города Железногорска Курской области и утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Железногорска Курской области от 16.09.2020 № 62.

        Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен Главе города Железногорска, в Железногорскую городскую Думу, а также в МО МВД России «Железногорский» и в Железногорскую межрайонную прокуратуру Курской области.
