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Муниципальное образование "город Железногорск" Курской области
КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА 

города Железногорска Курской области 

307170 Курская область, г. Железногорск, ул. Рокоссовского, дом 56 тел.(факс):8(47148)7-71-14 E-mail: kspzhel@mail.ru
Информация
о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества Управлением городского хозяйства Администрации города Железногорска и муниципальным казенным учреждением «Дирекция по организации строительства и реконструкции объектов муниципальной собственности» города Железногорска за 2019 год»

       В соответствии с пунктом 2.3 раздела 2 Плана работы Контрольно-счётной палаты города Железногорска Курской области на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества Управлением городского хозяйства Администрации города Железногорска и муниципальным казенным учреждением «Дирекция по организации строительства и реконструкции объектов муниципальной собственности» города Железногорска за 2019 год».

        В ходе контрольного мероприятия в деятельности Управления городского хозяйства Администрации города Железногорска (далее по тексту Управление) установлены нарушения при ведении бюджетной сметы, допущены нарушения при организации и ведении бюджетного учета и достоверности представляемой отчетности. Выявлены случаи не отражения фактов хозяйственной жизни в бухгалтерских документах, что повлекло недостоверность сведений бюджетной отчетности за 2019 год. 
      По результатам контрольного мероприятия в связи с допущенными нарушениями, которые повлекли недостоверность сведений бюджетной отчетности за 2019 год, в отношении должностного лица Управления составлен протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 15.15.6. КоАП РФ. За нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет в отношении должностного лица Управления составлен протокол об административном правонарушении по ч. 2 ст. 15.15.7 КоАП РФ. Материалы вышеуказанных дел об административных правонарушениях направлены в суд для рассмотрения и принятия решения.

      В адрес заместителя главы Администрации города Железногорска - начальника Управления городского хозяйства Администрации города Железногорска внесено представление в целях устранения допущенных нарушений с установленными сроками для устранения нарушений и информирования КСП г. Железногорска. 
          Кроме того, по результатам контрольного мероприятия направлены информационные письма в адрес Главы города Железногорска, в Управление городского хозяйства Администрации города Железногорска с установленными сроками для устранения нарушений, недостатков, недопущения нарушений в дальнейшем и информирования КСП г. Железногорска. 
           В ходе контрольного мероприятия в деятельности МКУ «Дирекция по организации строительства и реконструкции объектов муниципальной собственности» (далее по тексту МКУ «Дирекция по строительству») установлены нарушения при ведении бюджетной сметы, допущены нарушения при организации и ведении бюджетного учета и достоверности представляемой отчетности. Выявлены случаи не отражения фактов хозяйственной жизни в бухгалтерских документах и отсутствие первичных учетных документов; непроведения инвентаризации имущества, финансовых активов, обязательств и финансовых результатов перед составлением годовой отчетности за 2019 финансовый год, а также при смене материально-ответственных лиц и другие нарушения. Установлены необоснованные и неправомерные расходы средств бюджета города Железногорска в виде доплат за работу по совмещению и выплат премий сотрудникам учреждения.

      При проверке осуществления МКУ «Дирекция по строительству» закупок товаров, работ, услуг установлены многочисленные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в том числе при заключении и исполнении муниципальных контрактов в целях реализации двух национальных проектов «Жилье и городская среда» и «Образование».

      КСП города Железногорска выявлены факты неправомерно выплаченных средств из бюджета МО «город Железногорск» по муниципальным контрактам, заключенным МКУ «Дирекция по строительству» на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий в соответствии с муниципальной программой «Формирование современной городской среды в городе Железногорске на 2018-2024 годы», которым должна быть дана уголовно-правовая оценка. 
      Установлено, что Управлением муниципального имущества Администрации города Железногорска в 2019 году не осуществлялся должным образом контроль за наличием, состоянием, использованием по назначению и сохранностью помещений, закрепленных на праве оперативного управления за МКУ «Дирекция по строительству», а также фактически используемых Учреждением помещений
      По результатам контрольного мероприятия в связи с допущенными нарушениями, которые повлекли недостоверность сведений бюджетной отчетности учреждения за 2019 год, в отношении должностного лица МКУ «Дирекция по строительству» составлен протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 15.15.6. КоАП РФ. За нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет в отношении должностных лиц МКУ «Дирекция по строительству» составлено 2 протокола об административном правонарушении по ч. 2 ст. 15.15.7 КоАП РФ. Материалы вышеуказанных дел об административных правонарушениях направлены в суд для рассмотрения и принятия решения.

      В адрес директора МКУ «Дирекция по организации строительства» внесено представление в целях устранения допущенных нарушений с установленными сроками для устранения нарушений и информирования КСП г. Железногорска. 

       Кроме того, по результатам контрольного мероприятия направлены информационные письма в адрес Главы города Железногорска, в Управление муниципального имущества Администрации города Железногорска, в Управление городского хозяйства Администрации города Железногорска и в МКУ «Дирекция по строительству» с установленными сроками для устранения нарушений, недостатков, недопущения нарушений в дальнейшем и информирования КСП г. Железногорска. 
       Объем проверенных средств в рамках вышеуказанного контрольного мероприятия составил 793 951 960, 48 рублей.  Выявлено нарушений на общую сумму 365 379 833, 30 рублей. 

       Отчет по результатам контрольного мероприятия рассмотрен 30.06.2020 года на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты города Железногорска Курской области и утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты города Железногорска Курской области от 30.06.2020 № 41.

         Отчет по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования средств бюджета города Железногорска и муниципального имущества Управлением городского хозяйства Администрации города Железногорска и муниципальным казенным учреждением «Дирекция по организации строительства и реконструкции объектов муниципальной собственности» города Железногорска за 2019 год» направлен Главе города Железногорска, в Железногорскую городскую Думу, а также в МО МВД России «Железногорский» и в Железногорскую межрайонную прокуратуру Курской области для принятия мер в соответствии с компетенцией указанных органов. 
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