Взаимодействие Контрольно-счетной палаты с другими органами и организациями:
· Соглашение о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Курской области и Контрольно-счетной палатой города Железногорска Курской области от 21 мая 2012 года.

· Соглашение об информационном взаимодействии между Управлением федерального казначейства по Курской области и Контрольно-счетной палатой города Железногорска от 05 июня 2012 года.
· Соглашение о взаимодействии Железногорской межрайонной Прокуратуры Курской области и Контрольно-счетной палатой города Железногорска от 17 апреля 2013 года.
· Соглашение о взаимодействии Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Железногорский» и Контрольно-счетной палатой города Железногорска от 25 мая 2013 года.
· Соглашение о взаимодействии Отдела Управления Федеральной службой безопасности по Курской области в городе Железногорске и Контрольно-счетной палатой города Железногорска от 04 сентября 2013 года.
· Соглашение о сотрудничестве Контрольно-счетной палаты города Железногорска с администрацией города Железногорска Курской области от 31 декабря 2015 года.
